

Karácsonyi előzetes

A jövő hét végén lapunk bővített, 16 oldalas számával jelentkezünk olvasóinknál. Meglepetésként magyar nyelvű, színes naptárbetétünk további négy oldal terjedelmét képezi, s ezért a lap ára 10 korona lesz. Az évzáró 51-52-es szám természetesen vidámabb hangulatban készül, sok humorral, színes riporttal.

Sztárvendégként

Hofi Géza,

1976 óta szlovákiai sajtóban először

a Dunatájban

nyilatkozik munkájáról, életéről a népszerű magyarországi előadómű-

dunatáj

VIII. évf.

50. szám
1997.
December 12.

3 korona

MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Egy tanítónő megdöbbentő felfedezése

„Füvet” szívó kisdíákok

A múlt hét elején eddig nálunk még szokatlan rendőrségi ügyben indult vizsgálat a komáromi Béke utcai Alapiskolában, ahol az egyik tanítónő arra lett figyelmes, hogy az iskolai szünetben a gyerekek között

egyik diáktársuk ismeretlen eredetű, zúzott levéldarabkákat osztogat. A gyerekek ezeket a levéldarabkákat cigarettapapírba csomagolták. Elszívásukra akkor és ott már nem kerülhetett sor...

Dr. Tóth István, a rendőrség komáromi városi parancsnoka nem titkolta megdöbbenését: — Néhány nappal ezelőtt az egyik

disztribúcióban egy izsai fiatalember kapott ajándékba ilyen „füvet”. Mivel nem dohányzott, viszont szeretne volna a vadkendertörmeléket kipróbálni, teát főzött belőle. Csak a gyors orvosi beavatkozás eredményeképp sikerült az életét megmenteni. Amikor először hallottuk hogy egy alapiskolás tanuló az iskola területén ajándékozta, illetve jóval áron alul értékesítette a vadkendertörmeléket, rossz tréfának véltük a hírt. A vizsgálat során azonban igazolást nyert. Egy

11 éves fiú marihuánaszármazékot adott diáktársainak, s megtanította őket annak alkalmazására is. A fiú 18 éves „barátjától”, a komáromi M. Lászlótól kapta a vadkendert, s egyértelműen az volt a szándékuk, hogy a gyerekek „rászoktatása” után már busás haszonnal árulják a „füvet”. Tehát nem „jótékonykodtak”, hanem kereskedni kívántak.

A vadkender, amelyből vegyi úton állítják elő a marihuánát, Hol- (Folytatás a 2. oldalon)

Kettős kiállítás a múzeumban

December 12-én, pénteken 17 órai kezdettel kettős kiállítás nyílik a Duna Menti Múzeum Nádor utcai főépületében. Az első tárlat a 200 éves evangélikus templomnak állít emléket fényképek, metszetek és egyéb dokumentumok segítségével, míg a másik kiállításon, amely a „Fából készült játékok titkai” címet viseli, a Szlovák Nemzeti Múzeum martini Néprajzi Múzeumának rendkívül érdekes anyagába nyújt betekintést.

Zűrzavar az orvosi rendelők magánosítása terén

V á l a s z ú t e l ő t t ?

Az elmúlt hetekben az egészségügyi intézet igazgatója benyújtotta az egészségügyi minisztériumnak a városi és falusi körzeti rendelők privatizációs javaslatát. A Komáromból benyújtott javaslat egyértelműen az illetékes önkormányzatok hatáskörébe adná át az épületeket, hiszen a

legtöbb esetben 10-20-éves, illetve annál régebbi épületekről lévén szó, olyan tetemes összegbe kerülne a felújításuk, hogy azt képtelen az egészségügyi tárca finanszírozni. Milan Líška igazgató-főorvos azonban az ügy másik oldalára is felhívta figyelmünket.

• Az orvosi rendelők magánosítása terén hogyan döntött az egészségügyi minisztérium? — Még sehogyan. Jelenleg a benyújtott javaslatok elemzése folyik, s a végső összegzés után kerül majd sor a döntésre. A minisztérium előzetes álláspontja az, hogy az egészségügyi intéz-

ményeket vásárolják meg az ott dolgozó orvosok, illetve az egészségügyi személyzet. Ha nincs rájuk igény, úgy nullértékkel átkerülnének a városi, illetve községi önkormányzatok tulajdonába, viszont ha ők sem mutatnak érdeklődést, akkor vállalkozók is megvásárolhatják.

• Nem túl sok a variációs lehetőség? — Nem, ugyanis nincs (Folytatás a 2. oldalon)

UFO — évzáró

A komáromi UFO-klub vezetősége értesíti a tagságot és az érdeklődőket, hogy idei utolsó összejövetelére december 19-én 18 órakor a Városi Művelődési Házban kerül sor, mégpedig a hagyományoknak megfelelően kissé ünnepélyesebb formában. A programban többek között filmvetítés is szerepel. A részvételi szándékot kérik bejelenteni a 726247-es (17 és 21 óra között) telefonszámon.

JÓZSEF ATTILA

Nap szonett

A vén díványon hentereg a Nap,
Magával hozta erdők illatát.
S kinek örömből semmi sem maradt,
Vidultan nézem én kopott diák.

Hogy nyújtózik, milyen kacér, hamis!
Aranyhajával elborítja arcom,
Lágy csókja éri rezgő ajkam is,
Ölebe békén árva főtmet hajtom.

— Ó Nap, a csókod új életre kelt,
Ha simogat selyem hajad, még élek;
Rossz idegem új ösztönökre lett.

Maradj örökre — éjszaka lesz, félek,
Az éjnek oly riasztó árnya van
S ó jaj, nem gyújthatom föl önmagam!

GANZ - SET COMPUTER SHOP

Karácsonyi akciók:

CD írás 720 Ft * Pentium számítógépek SVGA monitorral 99 900 forinttól

írható CD 600 Ft * telefonok 10 százalékos árkedvezményel

Kaphatók: * CD játékok 1 440 forinttól

Kedvező áron rádiótelefon-tartozékok, festékpatronok, szakkönyvek, számítógép tartozékok, kiegészítők.

Vállaljuk számítógépek szervizelését, elektronikus áramkörök készítését, PIC mikrovezérlők programozását, lakások, üzletek riasztószerezését, tervezését.



Nyitvatartás:

Hétfőtől péntekig
9 és 17 óra között
szombaton
9-től 12 óráig

Dél-Komárom, Asztalos Béla u. 2. (a református templom mellett)
Telefon: üzlet - 003620/641 066 * szervíz - 003620/465 590

Közúti balesetek

• A Komáromi járásban tízennegy közúti baleset történt december 1-je és 7-e között. Igaz, ez a szám alig maradt el az ilyenkor megszokott statisztikától, ám különösképp öröndetes, hogy a balesetek következtében sem súlyos, sem pedig könnyebb sérülés nem történt. Az anyagi kár értéke viszont így is meghaladta a 368 ezer koránát. A balesetek okát vizsgálva megállapították, hogy kilencen helytelenül vezettek, ketten pedig megszegtek a gépjárművezetők alapvető kötelességeit. A balesetek szenvedők közül ezúttal senki sem fogyasztott szeszest italt. A legtöbb baleset (10) a komáromi körzetben történt.

• **Nem nézett körül...** December 4-én Dunamocsón egy Iveco 35E típusú tehergépkocsi és egy Mazda ütközött össze. A tehergépkocsi sofőre, a bátorkeszi illetőségű A. N. főútra való kanyarodás közben nem vette észre a szabályosan haladó Mazdát, amelyet a lévai G. G. vezetett. A karambol következtében több mint 180 ezer koronás kár keletkezett.

Rendőrségi hírek

• **Elfogták a vadászokat.** A rendőrség vadászás vádjával indított vizsgálatot a nemesócsai A. V., Z. Sz. és G. L. ellen, akikről megbizonyosodott, hogy a nemesócsai vadászkerületben léghajzóval fácánokat lőttek. A vadászövetség helyi szervezetét mintegy hatezer koronás kár érte.

• **Életveszélyes fenyegetés-sel gyanúsítják az ógyallai A. Č.-t,** akiről kiderült, hogy minden ok nélkül rátámadt feleségére, megverte, s közben életveszélyesen megfenyegette.

• **A rendőrség nagykeszi prancsnoksága ismeretlen tettes ügyében indított vizsgálatot,** aki december 4-ről 5-re virradó éjszaka ellopott két darab közlekedési jelzőtáblát. A tettes nem számolt azzal, hogy akár a közúti közlekedés biztonságának veszélyeztetésével is vádolható, s nem csupán a járási útforgalmi vállalatot ért 10 ezer koronás kárt kell majd megtérítenie.

• **Szerény zsákmány.** A rendőrség komáromi prancsnoksága vizsgálatot indított annak a betörőnek a kézre kerítéséért, aki december 1-jéről 2-ra virradó éjszaka betört az órsúfalusi Lipa és a Dunaj vendéglőbe. Egyik helyen sem tett szert nagyobb zsákmányra, ám a behatolással a Lipa vendéglő tulajdonosának 1 500, a Dunajának 2 800 koronás kárt okozott.

• **Hamis bombariadó.** Egyelőre ismeretlen tettes ügyében indított vizsgálatot a rendőrség, aki december 2-án a Komáromi Selye János Gimnázium titkárságával 8 óra 40 perckor telefonon közölte, hogy bombát helyezett el az iskolában. Az adott pillanatban a gimnáziumban 50 tanár, 15 alkalmazott és 630 diák volt. Az iskolát kiürítették, a tűzszereket átvizsgálták, s a tanítás 14 órakor újra megkezdődhetett.

Jozef Krutošik alezredes

„Füvet” szívó kisdidiákok

(Befejezés az 1. oldalról)
landiában olyannyira a gyengébb kábítószeresek közé tartozik, hogy élvezete és terjesztése nem bün-

Válaszút előtt?

(Befejezés az 1. oldalról)
könnyű helyzetben az egészségügy sem. Ha az ott dolgozók megvásárolnák az épületeket, úgy többszázmillió értékhez jutna a tárcsa, amit a kórházak fejlesztésére lehetne fordítani. Ez nem elhanyagolható szempont, hiszen a szűkre szabott költségvetésből egyszerűen lehetetlen pótolni az elavult operációs, illetve diagnosztikai felszereléseket. Az orvosok és az egészségügyi dolgozók anyagi helyzete viszont nem nagyon engedi meg, hogy egy-egy többmillió értékű, mondjuk egy többrendelős épületet megvásároljanak, felújítsanak. Ilyen esetekben a községek, városok tulajdonába nullértékkel, azaz ingyen átkerülhet az épület, s a továbbiakban annak tatarozásáról, bővítéséről már a település gondoskodik. Ez lenne talán a legegyszerűbb megoldás, viszont járásunk területén előfordulnak olyan esetek, amikor a polgármesterek, illetve az önkormányzatok személyeskedése miatt többtizedes, kiváló szakmai eredményeket felmutató és a betegek körében kedvelt orvosok kénytelenek megválni körzetüktől. Ha az önkormányzaté lesz az egészségügyi központ, akkor az a gyógyítás mikéntjét is szeretné befolyásolni. Ezt is jó lenne elkerülni.

• **Nem szóltunk az utolsó megoldásról...** — Ez valóban a legvégső megoldás, hiszen a jó anyagi helyzetben lévő magánvállalkozók könnyűszerrel megvásárolhatnák az épületeket, viszont azután egyértelműen ők diktálnák a feltételeket, amit etikátlannak tartok. Egyelőre tehát dilemma előtt áll az egészségügyi tárcsa, s személy szerint bízom abban, hogy megfontolt, minden oldalról átgondolt döntés születik majd.

• **Köszönjük a tájékoztatást.**

—moróvič—

tetendő. Tudni kell azonban azt, hogy a kábítószerfüggőség egyik legalsóbb lépcsőjeként minden esetben a marihuánás cigaretta jelentette a lejtőn való elindulást. A „fűszívás” után a szervezetben egyfajta könnyed érzés alakul ki, a kábítószer élvezője élesebben látja a világot, megszűnnek szorongó érzései. Sajnos, az esetek többségében előbb a rászakos, majd az ún. keményebb drogok használata következett. A drog használata rendkívül veszélyes azonban a kiskorúaknál, mivel szervezetük sokkal hamarabb rá szokik a kábítószerre.

— A rendőrség csak elismerését fejezheti ki annak a tanítónak, aki felfigyelt a kábítószer terjesztésére, hiszen így rövid idő alatt elfoghattuk a megbízót is. Fel kell azonban hívni a szülők figyelmét arra, hogy érdemes lesz

gyermekük zsebeit, szobáját hébe-hóba alaposabban átvizsgálni, vajon nincs-e náluk elrejtett kábítószer. A „fű” egyébként nagyobb teadarabokra hasonlít, amely fűszeres, legjobban a majorannára emlékeztető illatot áraszt. Amennyiben mellette cigarettapapír is található, biztosak lehetnek, hogy gyermekük már kipróbálta a kábítószer. Ilyenkor gyermekük jövője, egészsége és saját nyugalmuk érdekében azonnal jelentsek az észlelteket a rendőrségnek, hogy a kábítószerterjesztők mielőbb lelepleződjenek. A gyerekek tudatlanok, s nem érzik át annak veszélyét, hogy a „nagyok” utánzása ez esetben számukra életveszélyes — fejezte be a tájékoztatást a komáromi rendőrség városi prancsnoka.

(Moróvič)

VŠEOBECNÁ
ÚVEROVÁ BANKA,
a. s.
Komáromi bankfiók

Náluk a kamat is kamatozik!

Ajánlatunk:

Betétkönyv felmondási

idővel:

lekötés kamat
tartama: 1 évre (%)

1 hónap 18,00
3 hónap 16,00
6 hónap 10,00



12 hónap 11,00
18 hónap 11,50
24 hónap 12,00

Kamatozás: A kamatot évente 2 alkalommal — június 30-án és december 31-én — írják hozzá a betét összegéhez.

További ajánlatunk:

- Betéti jegyek (magas kamat és a fődíj Škoda Felicia)
 - Gyermekek betétkönyv
 - Lekötött betétek Lakossági bankszámla
 - Revolving lekötött betét — „PLUS R Konto”
- Ha többet szeretne tudni a lakosságbetéti lehetőségekről, állunk rendelkezésére: VÚB, a. s. Komáromi bankfiók és kirendeltségei — Ógyalla, Gúta, Marcelháza, Bátorkeszi, Csallóközarányos, Nemesócsa.

Növényvédelem

Hogyan készülünk a hajtatas növényvédelmére?

A zöldség-hajtatas és egyáltalán a hajtatas az intenzív termesztés egyik fontos és sarkalatos kérdése a növényvédelem. Ezen a téren szeretnénk a most induló sorozatban hasznos tanácsokkal szolgálni, jelenleg ugyanis a „kőkorszaki” és a legmodernebb védekezési módszereket egyaránt alkalmazzák. A termelők többsége a szükségesnél lényegesen többször folyamodik vegyszeres védekezéshez, ami viszont a hatóanyagmaradék és gazdaságosság szempontjából rendkívül veszélyes. Gyakran előfordul, hogy a megengedettnél nagyobb permetszeradagokat használnak, illetve nem tartják be az egészségügyi várakozási időt. A permetszergépek műszaki állapota is sokszor hagy kívánnivalót maga után. Ugyanakkor — a fentiekkel ellentétben — egyre többen vannak, akik rendkívül egyszerű növényvédelmet és korszerű módszereket alkalmaznak. A rendszeres megelőző védekezés helyett a növények folyamatos megfigyelésével csak a betegség, illetve a kár-

tevők megjelenésekor avatkoznak be. Így elkerülhető a felesleges vegyszerhasználat, s ez nemcsak környezetkímélő, de költségkímélő is.

A rovarkártevők ellen nálunk is egyre többen vezetnek be a biológiai védekezési módszereket. Így a jól klimatizálható termesztő-berendezésekben a kártevők természetes ellenségeinek felszaporításával a vegyszeres védekezés is kiküszöbölhető. A permetezés helyett nálunk is egyre többen alkalmaznak meleg, illetve hideg ködöt.

Azzal, hogy a növény számára biztosítjuk az optimális feltételeket, ugyanakkor kedvezünk a kártevőknek, kórokozóknak is. Ezáltal a zárt térben a szabadföldön elhanyagolható kártevők, kórokozók veszélyessége növekedhet. A növényvédelem ma már mindenképpen elválaszthatatlan része a természeti technológiának. Ezért a címben feltett kérdésre részletesen egy-egy elkövetkezendő cikkünkben próbálunk elfogadható választ adni.

Csekes Zoltán mémnök

Búcsúi ajándékként

Már az emeletet építik

Alig egy évvel ezelőtt vehették birtokukba a fiatal házások azokat az egyszobás, komfortos lakásokat, amelyeket a gútai önkormányzat építtetett a Radnóti utcában a komáromi lakásszövetkezettől visszavásárolt

— A DP Globál gútai városi vállalat nyerte a versenytárgyalásokat, s jó ütemben halad az építkezés. Úgy tervezzük, hogy a jövő év augusztusában, egyfajta búcsúi ajándékként tizenkét családból beköltözhözhet komfortos otthonába — mondja Dr. Tóth Imre polgármester. — Tudjuk, ez csupán a jéghegy csúcsa, egyre nagyobb gondot jelent a lakásprob-

lémák megoldása, de egyelőre csak ezt az átmeneti megoldást tudjuk megvalósítani. Valójában itt két- és háromszobás lakások készültek volna, de a belső tér átalakításával több kisebb lakást nyertünk, amelyekben elsősorban fiatal házásokat szeretnénk elhelyezni. A lakások lényegében nem vásárolhatók meg, viszont mindaddig, amíg a fiataloknak sikerül

telken. Néhány hónappal ezelőtt a város újabb kölcsönt vett fel, s a már meglévő mellé egy további 12-lakásos épület alapjait rakták le. Ezekben a napokban már az első emelet építése folyik.

saját erőből megoldani a lakásproblémájukat, kényelemben élhetnek.

A polgármester nem kis örömmel számolt be arról, hogy a szakbizottságok által elbírált lakáskérvények alapján kiválasztott tizenkét házaspár közül időközben kettő már megoldotta az otthonteremtés problémáját.

— Valójában ez a célunk, hiszen a legjobban rászorulókön szeretnénk segíteni, mert közöttük sok olyan pár található, akik szűkös körülmények között élnek, olyan lakásban, ahol három generáció szorult össze, s ez bizony sok esetben még a fiatalok boldogságát is veszélyezteti. Persze a városfejlesztés keretén belül szeretnénk tömbházakat is építeni, de mindeddig nem kaptunk kellő állami támogatást. Addig olyan építkezéseket kezdünk el, amelyek a város arculatát, illetve az itt lakók kényelmét pozitívan befolyásolják. Szeretném megemlíteni, hogy megkezdtük a temetői ravatalozó teljes felújítását. A harmincéves épület a kor építkezési szellemének megfelelően ún. lapostetős megoldással készült, nagyon kis alapterületen. Ezt később egy esőfedővel bővítették ugyan, viszont sem külalakjában, sem pedig külfelében nem volt méltó a városhoz. Halottaink iránti tiszteletünk méltó megnyilvánulásaként az elmúlt napokban 1 millió 385 ezer koronás beruházással megkezdődött

a ravatalozó teljes rekonstrukciója, amelynek eredményeképp a falkoszorúk megerősítése után többek között sátoztetőt kap az épület. Ez a sátoztető váltja fel a most még műanyag hullámlemez borított „esődobót”. Lényegében önerőből, a DP Globál vállalata végzi a munkát — fejezte be a tájékoztatást a polgármester.

A DP Globál vállalatigazgatója, **Lengyel István** nem kis örömmel számolt be a ravatalozó felújításáról: — A ravatalozó valóban méltatlan volt a városhoz, s mivel új felépítésére nincs anyagi fedezet, ez a megoldás volt a legköltséghatékonyabb. A sátoztető külön tornyot kap, ahol egy kisharangot szeretnénk idővel elhelyezni. A tetőzet meghosszabbításával jobb fedettséget érünk el, mivel biztosítható a nagyobb temetéseken résztvevők védelme az időjárás viszontagságai ellen. Maga a beruházás tartalmazza a belső tér átrendezését, a szociális helyiségek, a hűtőkamrák felújítását is, valamint a parkoló kibővítését, az új temető rész főkapujától a ravatalozóig pedig egy új, kövezett járda kiépítését. Itt szeretném elmondani, hogy a Nyugat-szlovákiai Vízművek támogatásával, mintegy 800 ezer koronás beruházással rákötjük a városi vízvezetékre a temető vízhálózatát, mivel ezt igényelte a lakosság. (Így idővel a csörgői üdülőtelepre is eljuthat az egészséges ivóvíz.) Szeretnénk elérni, hogy a munkálatok májusig befejeződjenek, s mire valóban kizöldül a természet, a temető megújulva, a városhoz méltó átalakulva várja látogatóit — mondta a DP Globál igazgatója.

Tűzoltók köszöntése (6.)

Flórián utódai

Az új fecskendő „élesben” történő kipróbálására először 1928. augusztus 1-jén került sor egy Duna-parti ház oltásánál, majd 1930. november végén a Skoda-hajógyárban, illetve a Schwarz-féle malomban keletkezett hatalmas tüzek oltásánál. Bebizonyosodott, hogy a város egyre intenzívebb iparosodása megköveteli a tűzvédelem műszaki berendezéseinek nem csupán szinten tartását, hanem állandó fejlesztését is.

A komáromi tűzoltóság 125 éves történetének egyik kiemelkedő eseménye volt az 1932. májusában Komáromban megtartott tűzoltó-kongresszus, amellyel egyidőben zajlott a város tűzoltósága 60-éves fennállásának jubileumi ünnepsége is. Az ünnepségre érkező küldötteknek és a meghívott vendégeknek a hivatalos ünnepi üléseken kívül gazdag programban volt részük. Fáklyás felvonulás, ismerkedési est, hangverseny, különböző tűzoltási bemutató gyakorlatok jelezték a kongresszus jelentőségét. A kongresszus záróaktusát az az

ünnepélyes felvonulás képezte, amelyen a gyönyörű tűzoltózászlókkal, díszes egyenruhában, a tűzoltózenekar ütemére 1500 fős csapat vonult fel.

Komárom tűzvédelme az 1930-as évek közepétől kezdve rendkívül dinamikus fejlődött. Az önkéntes tűzoltóság mellett 1934-ben már hivatalos, tehát fizetett tűzoltók is működtek. Műszaki felszerelésük folyamatosan gyarapodott, és 1936-ban már 3 db motoros, és ugyanannyi lövontatású fecskendővel rendelkeztek, amelyekhez egy 18 méteres gépezetes tolólétra is tartozott. Ezzel a nagyarányú fejlesztéssel nemcsak Komárom városa, hanem a környező települések tűzvédelmét is szolgálni kívánták a hivatalos szervek. Az 1838-as történelmi változások miatt a két városrész tűzoltóságát egyesítették, melynek főparancsnoka Szabó Lajos járási tűzfelügyelő lett.

(Folytatása következik)

Művészek és művészetpártolók találkozója

Ötvenötödik tárlatnyitás

A Mikulás-napi és a karácsony előtti hangulatban, december ötödikén rendezte meg a komáromi T-Galéria azt az ünnepélyes találkozót, ahol a képzőművészek és művészetpártolók kötetlen beszélgetésen cse-

rélhettek véleményét. Az ötös bástyában lévő, patinás hangulatot árasztó galériában előbb a komáromi zeneiskola fuvolásai, majd a galéria tulajdonosa, Tóth István mérnök köszöntötte a vendégeket.

Mint azt Tóth mérnök megnyitójában elmondotta, ezen az 55. tárlatnyitáson egész Szlovákia 35 jelentős képzőművészeinek alkotásaiból állították össze a kiállítás anyagát, egyfajta áttekintést nyújtva hazánk művészettörténeti fejlődéséről. A tárlaton csak olyan művek szerepelnek, amelyeket maguk az alkotók választottak ki, s ebben az évben születtek, tehát a „legfrissebb” alkotásokról van szó.

Kedves színfoltja volt a tárlatnyitásnak a Mikulás „személyes”

megérkezése, aki nem jött üres kézzel, s minden vendégnek — kicsiknek és nagyoknak egyaránt — kis ajándékot hozott. A tárlat sokrétűségét igazolja, hogy az olaj- és pasztellképek, a fakompozíciók és a kispasztikák mellett láthatók Jana Čechová egyedi tervezésű ruhái, a nagytalpcsányi magán-művészeti iskola tanulóinak alkotásai is. A komáromi képzőművészek alkotásai közül érdemes megtekinteni Szukukák Lajos Karneval II. című alkotását, Szilva József Claude Monet-ről ké-

szített portróját, Platzner Tibornak a Szent Rozália templomról készített alkotását, vagy Szilva Ilonának az Emlékek a jövőről című képét. Az érdeklődők megismerkedhetnek még Ondrej Bartko, L. Lakomá-Krausová, Štefan Polák és Lýdia Štolcová egy-egy új alkotásával is. A nagy érdeklődésre számot tartó tárlat jövő év január 10-ig tekinthető meg a T-Galériában. Érdeklődve várjuk a képzőművészet komáromi mecénásának jövő évi elképzeléseit és tárlatait.

Dr. Bende István

**Bérbe adom
I z s á n
a volt daráló
háromszintes,
raktári célokra
alkalmas épületét.**

Alapterülete
megközelítőleg 100 m².
Érdeklődni lehet
e g é s z n a p
a 0819/83 233-as
telefonszámon,
vagy a következő címen:

I z s á
Fő utca 441.

Horoszkóp

VÍZÖNTŐ (I. 21. – II. 20.) Hallgasson a partnerére, amikor közös dolgaikban dönt. Sok Vízöntő életében ez az időszak jelentős változást hoz, és ami most kezdődik, hosszú távra megalapozza a jövőjét. Ne keseredjen el, ha az első lépések nem tökéletesek.

HALAK (II. 21. – III. 20.) Az élet tálcán kínálja önnek a boldogságot. Csak a kezét kell kinyújtania. Ennyit igazán megtehet önállóan is. A többi már úgy is a partnere intézi. Nyugodtan átengedheti neki a kezdeményezést.

KOS (III. 21. – IV. 20.) Érzelmi hullámvölgy legalján csücsül. Most semmi nem úgy sikerül, ahogyan szeretné. Bármit tesz, partnere ellenkezését váltja ki vele. A legjobb lenne, ha kis időre visszavonulna, és megvárja, amíg ő kezdeményez.

BIKA (IV. 21. – V. 20.) Miközben bekérem vágyik, újra és újra vihart kavart maga körül. Mintha élvezné a zord mosolygóját után az édes békülést. Ez veszélyes játék, mi van, ha a házastársa egyszer nem fogadja el a békejóbort?

IKREK (V. 21. – VI. 21.) Ha túl magasra állítja a mércét, aligha számíthat arra, hogy egy partner sokáig kitart ön mellett. A józan kompromisszum nem azonos a megalkuvással! Ha ezt tudomásul veszi, boldog lehet.

RAK (VI. 22. – VII. 22.) Otthon most nincs minden rendben. Ha nem is veszteszik a párválát, azért feszült a hangulat, ami nagyon zavarja. Így, ha csak teheti, menekül és mások társaságában keresi azt, ami otthon hiányzik. Kellemes meglepetésben lesz része a héten.

OROSZLÁN (VII. 23. – VIII. 23.) Anyáskodó természete most tör ki igazán. Egy kicsit talán túlzásba is viszi szerettei babusgatását. Nem veszi észre, hogy ők másféle szeretetre vágyanak, s már-már terhes nekik az ön viselkedése. Olyan munkahelyen érzi jól magát, ahol családias a hangulat. Viszont ez most sem adatik meg.

SZÜZ (VIII. 24. – IX. 23.) A helyzet megint úgy alakul, hogy kénytelen kompromisszumot kötni, ha továbbra is mostani partnerre mellett szeretne élni, vissza kell fognia magát. Ezáltal nem helyes, ha kacérkodással, féltékenységgel keltésével tovább bonyolítja a dolgokat.

MÉRLEG (IX. 24. – X. 23.) Párkapcsolata borotvaélen táncol, elég egy rossz szó, vagy félreértett helyzet, és máris felborul minden. Legjobb, ha táttérbe vonul, visszafojtja haragját, mert ha nincs elég önuralma, saját magát okolhatja csak a történetekért.

SKORPIÓ (X. 24. – XI. 22.) Önre mosolyog a szerencse, és ezekben a napokban végre maradéktalanul boldognak érzi magát. Az egyedülállók számára most itt az alkalom, hogy végre házasságot kössenek. Túl nagyok az igényei. Ha reálisan végiggondolja, hogy mik az elvárásai, magától rájön, hogy bizony többségük teljesíthetetlen.

NYILAS (XI. 23. – XII. 21.) Alaposan gondolja meg, valóban össze akarja-e kötni az életét azzal, akivel eddig együtt járt. Csak azért, hogy ne maradjon egyedül, még nem érdemes házasságot kötni. Anyagi helyzete decemberben egy kicsit romlik.

BAK (XII. 22. – I. 20.) Akaratossággal nem sokra megy. Ezt már többször tapasztalhatta. Akkor mi értelme a duzzogásnak? Nem könnyű önnel együtt dolgozni, ugye tudja? Gyorsan jár az esze, és nem elég türelmes azokkal, akik nem tudják követni a tempóját. Pedig néha szüksége lenne segítőtársra.

M Ű S O R A J Á N L A T

SZOMBAT

Budapest 1
5.50 Napkelte, 8.10 Gyermekfilmek, 10.10 Fazonok, 11.00 Familia Kft., 11.30 Teleszák, 11.40 Kölcsönkapott Föld, 12.05 McKenna (amer.), 13.10 Hagyományörző együttesek találkozója, 15.05 Estély habfürdővel (amer.), 16.50 Jelfák, 17.00 Uton, 17.30 Zóna, 17.55 Thalassa, 18.30 Jelenségek az állatvilágban, 19.00 Minden, ami zene, 20.00 Szatelit, 20.45 Két öszvért Sara nővérnek (amer.), 22.35 Szombat este

TV 2

7.30 Egértógó, 8.00 Nekem nyolc!, 9.00 Kölyökszínpad, 10.00 Kili, 11.00 Kísérlet Lublón (magyar), 13.00 Gazdagok és szépek, 15.00 Ripacsok (magyar), 17.00 Kacsintások, 17.30 A hegyi doktor, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Szerlem első látásra, 19.55 Jennifer 8 (amer.), 22.15 Hús és vér (amer.), 0.00 Testek vonzásában

RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.00 Lassie, 11.30 Úrapu, 12.00 Felmegyek a miniszterhez (magyar), 15.30 Yellowstone park, 16.30 Kettős bevetés (német), 17.30 Mentőangyalok, 18.30 Kész átverés, 19.30 Kedvenc, 20.00 Fekete szivárvány (amer.), 21.50 Olajralépés (franc.), 23.30 Biloxi Blues (amer.)

Duna Tv

8.00 Az én szeretett városom, 8.15 Babar, 8.40 Hogyan kapta vissza Vagyicska matróz a trombitáját?, 8.55 Az elefánt és a kis strucc, 9.40 A nagy energiaipari forradalom, 10.05 Tarkabarka, 11.05 Cousteau kapitány újra felfedezi a világot, 12.50 Havi 200 fix (magyar), 14.20 Dunakorzó, 16.15 Popsarok, 16.55 Sóljomszem, 17.40 Mese, 18.20 Anyák, feleségek, szerető, 19.15 Lisszboni történet (franc.), 21.35 A legjobb szándékok (franc.), 23.55 Abszolút kezdők (brit)

Pozsony 1

13.10 Autó-motor revü, 13.40 Nessie (német), 15.10 Triangulum, 16.40 Egyházi műsor, 17.10 Közönséges nap, 18.05 Családi magazin, 19.10 Szépségmagazin, 19.30 Híradó, 20.00 Szórakoztató vetélkedő, 21.35 Fehér győzelem (brit), 23.15 Játék szabályok nélkül (amer.), 23.35 Pókeretvetélkedő

Pozsony 2

14.45 Magyar magazin, 18.55 Egyházi műsorok, 20.00 Covington Cross, 20.50 A világ múzeumai, 21.35 Pókeretvetélkedő

Markíza TV

7.00 Kakao, 9.30 Nonni és Manni, 10.30 Irány Dél, 13.00 Deka, 14.30 A második esély, 15.30 A tenger lánya (ausztrál), 16.00 Veled ér valamit a világ (cseh), 18.00 Beverly Hills, 90210, 19.30 M.A.S.H. (amer.), 20.00 A vírus (amer.), 22.25 Szórakoztató műsor, 22.35 Július 4-én született (amer.), 1.05 Erotikus szalon, 2.05 Izgató szerelem (olasz)

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 10.15 Sportműsor, 12.05 Sorozatok, 13.40 Csodálatos évek, 14.00 Bel Air hercege, 14.25 Elbűvölően vad fivérek, 16.25 Melrose Place, 18.00 Labdarúgás, 19.00 Non-stop nonszensz, 19.30 Híradó, 20.15 Thomas Gottschalk játékos műsora, 22.20 Belső szentély (amer.), 23.45 Veszélyes út Hawaii (amer.)

Bécs 2

9.05 A mi világunk, 9.50 Ödipuszi (német), 11.15 Majdnem futball (amer.), 13.00 Híradó, 13.10 József új utolsó szerelme (osztrák), 14.35 Hosszú az út (német), 16.20 Osztrák útifilm, 16.30 Tájak és emberek, 17.35 Gazdít kerünk, 18.00 Szerencsekerék, 20.15 A kastély, 22.25 Jó barátok, 0.10 A sötétség gyermekei (amer.)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hétről hétre, 12.00 Hírek, 12.10 Slágermúzeum, 13.00 Kaland az élet, 13.30 Szimfonikus zene, 14.10 Operarészletek, 14.30 Tallózó, 15.30 Tudomány és technika, 16.05 Készöntő, 18.00 Műsorzárás

VASÁRNAP

Budapest 1
7.00 Gyerekeknek, 8.30 Tévémagiszter, 10.00 Püder, 10.35 Az agy felfedezése, 11.30 Nóták, 13.00 Pap Rita-show, 13.30 A bogár és a rózsza (brazília), 14.05 Edes semmittevés, 15.30 Örömhír, 16.00 Walt Disney bemutatja, 17.10 Ön dönt!, 18.05 Helló, Magyarországi!, 18.50 Minden, ami zene, 19.00 A Hét, 20.00 Gyermekkrabál (amer.), 21.35 Viszonyok, 22.20 Tonik, 22.50 Eg és föld között

TV 2

7.00 Sulisok, 8.00 Nekem nyolc, 9.00 Megdumáljuk?, 10.00 Follow me, 10.30 Tudományos magazin, 11.00 Segíts magadon, 12.30 Nótászd, 13.00 Az Acapulco-öböl (amer.), 15.00 A Szuper-csapat (amer.), 16.00 Top 10, 16.30 Sport, 17.00 Jeruzsálem, a mennyek országa, 18.10 Napló, 19.00 Szerencsekerék, 19.30 Szerlem első látásra, 19.55 Unokatestvérek (amer.), 22.00 Hajnalban, délben, este

RTL KLUB

7.00 Kölyökklub, 11.00 Lassie, 11.30 Úrapu, 13.00 Szív és lélek, 14.00 Az asszony és a baba (spanyol), 15.30 A nagyszomsági eset (magyar), 17.00 A sólyom, 18.15 Fókusz plusz, 18.30 Dóra jelenti, 19.30 Vészhelyzet (amer.), 20.15 Családi zűrök (amer.), 21.50 Lengyel konyha (lengyel)

Duna Tv

7.45 Egyházi műsor, 8.15 Az ókor mediterrán városai, 9.20 Popsarok, 10.55 Kincsház, 12.50 Adám Jenő születésnapján, 13.50 Postabontás, 16.30 Emlékképek, 16.50 Kedves, 17.30 Mese, 18.00 Heti hírmondó, 19.05 Aki a pacsiirta elkísér (magyar), 20.35 Mozgó kép, 21.50 A legjobb szándékok (franc.)

Pozsony 1

13.30 Vitaműsor, 14.40 Népi szokások, 15.20 Egyházi magazin, 15.15 Spessarti vendéglő (német), 16.50 A film sztárjai, 17.15 Rajzfilm, 17.40 Természetfilmsorozat, 19.10 Vetélkedő, 20.00 Kastély az olajfák között, 21.50 Sporthíradó, 22.50 Hogyan izlik a költőnek az élet (cseh)

Pozsony 2

14.30 Mesefilm, 17.10 Bizalmas vonal, 19.30 Híradó, 20.10 Szülők, figyelem!, 21.20 Publicisztika, 22.50 Debussy: Pélleas és Melisanda

Markíza TV

7.00 Gyermekfilmek, 9.30 Nonni és Manni, 10.30 London calling, 11.00 Xena I., 12.00 Szuperman (amer.), 13.00 Monpti (német), 14.45 MacGyver, 15.45 A tatár királylány (olasz), 17.15 Divat, 17.30 Az utca csalogányai, 18.00 Melrose Place, 18.50 Bravissimo, 19.30 M.A.S.H., 20.00 Savannah (amer.), 21.00 Szórakoztató műsor, 21.40 Moulin felügyelő (francia), 23.05 Highlander, 0.00 Családi tanács (franc.)

Bécs 1

9.50 Sportműsor, 11.20 Confetti-tévé, 12.50 Sport, 14.20 Natty Gann utazása (amer.), 16.00 Don Camillo (amer.), 18.00 Szivecském, 18.30 Vasárnapi sport, 20.15 A zür bajjal jár (amer.), 22.10 Columbo, 23.50 A profi (franc.)

Bécs 2

9.05 Megengedett élvezetek, 10.45 A kultúra hete, 14.30 Természetfilm, 15.00 Az 1-es rendőrőrös, 15.30 Hubertus kastély (német), 17.55 Hársza utca, 18.25 Krisztus ma, 18.30 Osztrák képek, 20.15 Az ortni kastélyszálló (osztrák), 21.05 Az Auberger család (német), 22.00 Térjünk a tárgyra, 23.20 Egyszerűen klasszikus, 0.05 Stuart Mánia (osztrák)

A Szlovák Rádió magyar adása

9.00 Hírek, 9.15 Világosság, 9.45 A 20. század zenéjéből, 10.10 Mese, 10.25 Kölyökkvilág, 11.00 Segítsünk, 11.30 Nótacsokor, 12.10 Randevű, 15.00 Irodalmi mozaik, 15.30 Hazai tájakon, 16.05 Készöntő

HÉTFŐ

Budapest 1
5.50 Napkelte, 9.05 Onedin család, 11.00 Walt Disney bemutatja, 12.05 Nótacsokor, 14.00 Nemzetiségi magazinok, 15.00 Közvetítés a parlament üléséről, 16.00 Gyerekeknek, 16.30 A szerelem jogán (brazília), 17.15 A körzeti stúdiók műsora, 18.15 Gyerekeknek, 18.30 A pam-pak királya (brazília), 19.30 Híradó, 20.00 X-akták, 20.50 Nyitott száj, 21.40 Ötszemközt Baló Györggyel, 22.30 Mixishow, 23.00 Gogol: A revizor

TV 2

6.30 Jó reggelt, Magyarország!, 9.25 Délelőtt a TV2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete (amer.), 11.15 Marienhof, 12.00 Stádium, 12.40 Egy kórház magánélete, 13.35 Csupa-csupa élet, 14.05 Mozart Band, 14.30 Nekem nyolc, 15.00 Csupisz, 15.55 Aki bűjt, aki nem, 16.20 Remington Steele, 17.10 Marienhof, 17.40 Csupa-csupa élet, 18.05 Az Acapulco-öböl, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 A halál csókja (amer.), 21.40 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Cagney és Lacey (amer.)

RTL KLUB

6.30 Jó reggelt!, 8.30 Candy, Candy, 8.55 Randevű Edittel, 9.55 Klip klub, 10.15 Pumukli, 10.50 Sweet Valley (amer.), 11.10 Dragon Ball, 11.40 A pálya ördöge, 12.10 Sliders, 14.00 Borostyán (olasz), 14.55 Rajzfilmklub, 16.15 Sweet Valley, 16.40 Sliders, 17.30 Százból egy, 18.05 Falcon Crest, 19.30 Fókusz, 20.00 Akaratuk ellenére (amer.), 21.40 Reflex, 22.40 Családi zűrök (franc.)

DUNA TV

6.30 Képes krónika, 12.20 Emlékképek, 13.00 Közép-Európai Magazin, 13.35 Zöldszem, zöldfü, 14.05 Tarkabarka, 15.10 Anyák, feleségek, szerető, 17.00 Az óceán lánya, 17.35 Mese, 18.20 A modern világ remekiról, 19.20 Napló előszóban, 20.40 Esti kérdés, 21.35 Látóhatár, 22.10 Műhelytitkok: Fanny és Alexander (svéd)

Pozsony 1

14.25 Segíts magadon, 14.35 Egészségmagazin, 15.35 Kisiskolásoknak, 15.55 Tudomány, 17.20 Leader, 18.00 Pi és Pa, 18.10 Egészségmagazin, 19.00 Gyerekeknek, 19.10 Az ember és város, 20.00 Itt élnek az oroszok, 21.40 Marlin Bay (újzeilandi), 22.30 Film és videó, 23.00 Veszélyes nyomok (jugoszláv)

Pozsony 2

15.50 Receptek, 16.25 Helyi hírek, 16.50 Jégkorong, 20.00 Sport, 20.45 Labdarúgás, 22.15 Erővonalak, 23.15 Pozsonyi Zenei Ünnepek

Markíza TV

9.00 Anna Mária, 10.00 Ismétlések, 13.00 Szupersorok, 14.00 Deka, 15.00 Szuperrokonok, 15.30 Afrika ege alatt, 16.00 Fayn, 17.00 Udvozöljuk otthon, 18.00 Dallas, 19.00 Híradó, 19.30 M.A.S.H., 20.00 X-akták (amer.), 21.00 Vetélkedő, 22.15 Malibu Road 2000 (amer.), 23.15 Magánélet (szlovák), 1.00 Kompromittáló helyzetek (amer.)

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 9.10 Sorozatok, 11.50 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 17.40 Sport, 19.00 Karolina a városban, 20.15 Sivilágkupa, 21.55 A szibériai csavargó (amer.), 23.35 Egi kapu (amer.), 3.05 Drága papa, 16 éves vagyok (dán)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 10.30 Gazdagok és szépek, 13.10 Sorozatok, 16.00 Schi-ejok, 17.05 Isten hozta Ausztriában, 20.15 Az összes lányom, 21.05 Téma, 22.30 Találkozás a kultúrával

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Sportmagazin, 14.30 Világosság, 15.05 Pavilon

DECEMBER 13 - TÓL 19 - IG

KEDD

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.05 Kémeri, 10.45 Arnyékfogó, 11.10 Sportakadémia, 12.05 Színház a Nagymező utcában, 14.30 Lucas (franc.), 16.00 Maja, a méhecske, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Segítőtárs, 17.15 Tipp-Hopp!, 17.45 Körzeti híradók, 18.00 Katolikus krónika, 18.20 Esti mese, 18.30 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Vészhelyzet, 20.50 Kriminális, 21.25 Publikum, 22.05 Gyászszertartás (csehszlovák), 23.20 Szövetség

TV 2

9.25 Délelőtt a Tv 2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete, 11.15 Marienhof, 11.40 Mindent vagy semmit!, 12.00 Stádium, 13.35 Csupa-csupa élet, 14.05 Mozart Band, 14.30 Nekem nyolc!, 15.00 Csipsz, 15.55 Aki büjt, aki nem, 16.20 Remington Steele, 17.10 Marienhof, 17.40 Csupa-csupa élet, 18.05 Az Acapulco-öböl, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Kaméleon, 20.50 A Kennedy Ürközpont jelentkezik (amer.), 21.40 Mindent vagy semmit!, 22.00 Jó estét, Magyarországi!, 23.00 Kobra

RTL KLUB

8.30 Candy, Candy, 8.55 Randevű Edittel, 9.55 Klip klub, 10.15 Borostyán, 11.05 Dragon Ball, 11.50 A pálya ördöge, 12.15 Sliders, 14.00 Borostyán, 14.55 Rajzfilmklub, 16.15 Sweet Valley, 16.40 Sliders, 17.30 100-ból egy, 18.05 Falcon Crest, 19.30 Fókusz, 20.00 Kettős bevetés (német), 21.00 Talpig zürben 2 (amer.), 22.30 Akaratuk ellenére (amer.)

Duna Tv

9.00 Képes krónika, 10.20 Napló élőszóban, 13.25 Heuréka! Megtaláltam!, 13.55 Kodályra figyelve, 15.35 Hány János, 17.30 Mese., 18.25 Egy világűrű Kodály-iskola születésnapján, 20.05 Gazdagok, 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.35 Kodályra figyelve., 22.15 Kodály, a kórusmuzsika mestere

Pozsony 1

14.15 Labdarúgás, 14.55 Triangulum, 16.05 900 perc könyvekről, 17.30 A lepkek szigete, 18.00 Szerencsekerék, 18.40 Vételkedő, 20.00 Wycliffe (angol), 20.55 Szemtől szemben, 21.25 Vonalban a rendőrség, 21.30 A kis bűnözők (kanadai)

Pozsony 2

15.25 Hítel, 17.55 Régió, 18.25 Esti mese, 18.35 Edera, 20.00 A világ újralfedezése, 20.50 Dokumentumfilm, 21.30 Hírek, 22.05 Sport, 22.15 Póker, 22.30 A bűn nyomai

Markíza TV

9.00 Anna Mária, 10.00 Ismétlések, 13.00 X Akták, 14.00 A nyaklánc, 15.00 Szuper rokonok, 15.30 Afrika ege alatt, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözlök otthon!, 18.00 Dallas (amer.), 19.30 M. A. S. H., 20.00 Reszkessetek, betörők (amer.), 22.00 A PSI faktor (amer.), 22.50 Arnyékban, 23.20 Hírek, 23.40 Magnum (amer.), 0.35 Mossad

Bécs 1

6.20 Confetti-tévé, 9.10 Ismétlések, 11.50 Confetti tévé, 14.50 Sorozatok, 19.00 Nanny, 20.15 A halál lángjai (amer.), 21.40 Az árnyékok hazája (brit), 23.50 Most ne figyelj (brit), 1.35 Ismétlések

Bécs 2

9.05 Columbo, 10.35 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Univerzum, 21.10 Riport, 22.00 Híradó, 22.30 A helyszínen, 23.00 Antonio Carlucci olasz ünnepei

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Angol nyelvlecke, 14.20 Népi muzsika, 14.30 Hazai tájakon, 15.05 Pavilon

SZERDA

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.05 Bor és hatalom, 9.35 Még egyszer, 11.00 Derrick, 15.30 Bor és hatalom, 16.00 Gyerekeknek!, 16.30 A szerelem jogán (brazil), 17.00 Alfa szolgálat, 17.15 A körzeti stúdiók műsora, 18.00 Elbocsátás - a provincia éledése?, 18.25 Esti mese, 18.35 A pampák királya, 19.30 Híradó, 20.00 Téli papsugár, 21.35 VilágKép, 22.10 Igy készült: A holnap markában, 22.30 A bolygó hollandi (holland)

TV 2

10.25 Egy kórház magánélete, 11.15 Marienhof, 12.00 Stádium, 12.40 Egy kórház magánélete, 13.35 Csupa-csupa élet, 14.05 Mozart Band, 14.30 Nekem nyolc!, 15.00 Csipsz, 15.55 Aki büjt, aki nem, 16.20 Remington Steele, 17.10 Marienhof, 17.40 Csupa-csupa élet, 18.05 Az Acapulco-öböl, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Top secret (amer.), 21.40 Mindent vagy semmit!, 22.00 Jó estét, Magyarországi!, 23.00 Zsarubluus (amer.)

RTL KLUB

8.30 Candy, Candy, 8.55 Randevű Edittel, 10.15 Borostyán, 11.05 Sweet Valley, 11.25 Dragon Ball, 11.50 A pálya ördöge, 12.15 Sliders, 13.00 Randevű Edittel, 14.30 Borostyán, 14.55 Rajzfilmklub, 16.15 Sweet Valley, 16.40 Sliders, 17.30 100-ból egy, 18.05 Falcon Crest, 19.30 Fókusz, 20.00 Zsaruzsenik (német), 21.00 Tökéletes kezelés (amer.), 22.40 Talpig zürben 2 (amer.)

Duna Tv

9.00 Képes krónika, 12.35 Kína történelmi városai, 13.30 A csillagok, 13.55 Ázsia-sztráda népei és országai, 15.20 Kicsoda a kicsoda?, 16.05 Váratlan utazás, 17.25 Mese, 18.20 Csapd le csacsi (magyar), 20.40 Esti kérdés, 21.00 Híradó, 21.35 Katharina Blum elvesztett tisztessége (német), 23.50 Beatles-antológia

Pozsony 1

12.45 Leader, 13.20 Receptek, 14.00 Mire képes az utca?, 14.40 Hogyan izlik a költőknek az élet (cseh), 16.30 Gyerekeknek, 17.30 Imádkozzunk Juditért, 18.00 Szerencsekerék, 19.00 Gyerekeknek, 19.10 A főzésről, 19.30 Híradó, 20.00 Eric Clapton hangversenye, 20.50 Sajtóklub, 22.00 A magányos futó (franc.)

Pozsony 2

17.55 Cigány magazin, 18.25 Esti mese, 18.40 Szenvedélyek, 20.00 Minden ember testvér lesz, 21.30 Hírek, 22.00 Időjárás, 22.20 Póker, 22.35 Szórakoztató műsor, 23.45 Harc a kincsért

Markíza TV

9.00 Anna Maria, 10.00 Ismétlések, 14.00 A nyaklánc, 15.00 Szuper rokonok, 15.30 Afrika ege alatt, 16.00 Babilon 5 (amer.), 17.00 Üdvözlök otthon!, 18.00 Dallas, 19.30 M. A. S. H. (amer.), 20.00 Modern románc (amer.), 21.50 Divat, 22.40 Pléh buborék (német), 1.10 Bony (ausztrál)

Bécs 1

6.15 Gyermekműsor, 10.20 Ismétlések, 11.50 Confetti-tévé, 14.50 Sorozatok, 15.40 Knight Rider, 16.25 Baywatch, 20.15 Arccal a halál felé (brit), 22.35 Rosa Roth (német), 0.10 A főnök fia (amer.), 1.40 Ismétlések

Bécs 2

9.05 A Hubertus vár, 10.35 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 16.00 Schiejk, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Segítő tévé, 22.30 Dokumentumfilm

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 A rádió zenei archívumából, 14.30 Kulturális körkép, 15.05 Pavilon

CSÜTÖRTÖK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.05 Bor és hatalom, 11.05 Erdészház Falkenauban, 12.05 Az örökzöld örökzöldek, 13.00 Hírvilág, 14.40 Nemzetiségi magazinok, 15.30 Bor és hatalom, 16.00 Gyerekeknek, 16.30 A szerelem jogán, 17.00 Tévédoktor, 18.20 Gyerekeknek, 18.30 A pampák királya, 20.00 Szomszédok, 20.35 Friderikusz, 22.45 Törékeny szerelem (brit)

TV 2

9.25 Délelőtt a Tv2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete, 11.15 Marienhof, 11.40 Mindent vagy semmit!, 12.00 Stádium, 12.40 Egy kórház magánélete, 13.35 Csupa-csupa élet, 14.05 Mozart Band, 14.30 Nekem nyolc!, 15.00 Csipsz, 15.55 Aki büjt, aki nem, 16.20 Remington Steele, 17.10 Marienhof, 18.05 Az Acapulco-öböl, 18.30 Szerencsekerék, 19.00 Tények, 19.30 Gazdagok és szépek, 20.00 Titkok, látomások, 20.50 Jeruzsálem, a menynek országa, 21.40 Mindent vagy semmit!, 22.00 Tények, 23.00 Remington Steele (amer.)

RTL KLUB

8.30 Candy, Candy, 8.55 Randevű Edittel, 10.15 Borostyán, 11.05 Sweet Valley, 11.25 Dragon Ball, 11.50 A pálya ördöge, 12.15 Sliders, 13.00 Randevű Edittel, 14.00 Borostyán, 14.55 Rajzfilmklub, 16.15 Sweet Valley, 16.40 Sliders, 17.30 100-ból egy, 18.05 Falcon Crest, 19.30 Fókusz, 20.00 Angyal érintés (amer.), 21.00 sziluet (amer.), 22.40 Tökéletes kezelés (amer.)

Duna Tv

9.00 Képes krónika, 11.20 Régiók, 12.35 Vidrámese, 13.35 Havi 200 fix (magyar), 15.35 Amiről a kövek mesélnek, 15.55 Es műlnak az évek, 17.05 Egy szarvas a rengetegből, 17.35 Mese, 18.20 Nagypapa utazása (svéd), 19.40 Tóth Menyhért festőművész, 20.05 Váltó, 21.35 Mozgó kép, 22.05 A skandináv film, 23.00 Az idegen

Pozsony 1

14.10 Gyerekeknek, 15.10 DM tekercek, 16.30 Kapcsolat stúdió, 17.30 Televíziók, 18.00 Szerencsekerék, 18.40 Vételkedő, 19.10 Stoptime, 20.00 Kestély az olajfák között, 21.00 Tévébingó, 21.35 Motorosok magazinja, 22.00 A csupasz fák (dán)

Pozsony 2

16.50 Motorosok magazinja, 17.20 Helyi hírek, 17.55 Jégkorong, 18.25 Esti mese, 18.35 Edera, 19.30 Híradó, 20.00 Esti beszélgetések, 21.30 Híradó, 22.15 Póker-vételkedő, 22.25 Otthon

Markíza TV

9.00 Anna Mária, 10.00 Modern románc, 12.00 Szórakoztató műsor, 14.00 A nyakék (cseh), 15.00 Szuper rokonok, 15.30 Afrika ege alatt, 16.00 Babilon 5, 17.00 Üdvözlök otthon!, 18.00 Dallas, 19.30 M.A.S.H., 20.00 Savannah (amer.), 21.00 Szórakoztató műsor, 21.55 Tűz, 22.25 A Kenguru társaság (spanyol), 23.05 A titokzatos bolygó, 23.45 Magnum, 0.35 Mossad

Bécs 1

6.00 Confetti-tévé, 10.20 Kalandozás a világűrben, 11.50 Confetti tévé, 14.50 Sorozatok, 19.00 Susan, 20.15 Rex felügyelő (amer.), 21.05 J. A. G., 21.50 Úr 2063, 22.40 A rosszat sejtő árnyékok (amer.)

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 10.30 Gazdagok és szépek, 13.10 Sorozatok, 16.00 Schiejk, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 20.15 Az év emberei, 22.00 Ami Ausztriát érdekel, 22.30 Schilling, 23.00 Dracula, az ördög fia, 23.50 Orosz sztriptíz

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 Helyesen szlovákul, 14.15 Jazz muzsika, 14.30 Irodalmi mozaik, 15.05 Pavilon

PÉNTEK

Budapest 1

5.50 Napkelte, 9.05 Bor és hatalom, 9.35 Szünidőre, 11.10 Savannah, 12.05 Dallamoktól, 14.05 Szívtipró gim, 15.40 Bor és hatalom, 16.05 Gyerekeknek, 16.30 Urgammák, 17.00 Tévédoktor, 17.15 Evgyűrűk, 118.00 Ablak, 19.05 Esti mese, 19.30 Híradó, 20.00 Savannah (amer.), 20.50 Az utolsó Lehetetlen, 21.50 Exkluzív, 22.30 Pokolról poklora (amer.)

TV 2

9.25 Délelőtt a Tv 2-vel, 10.25 Egy kórház magánélete, 11.15 Marienhof, 11.40 Mindent vagy semmit!, 12.00 Stádium, 12.40 Egy kórház magánélete, 13.35 Csupa-csupa élet, 14.05 Willy Fogg utazása a Föld középpontja felé, 14.30 Megdumáljuk?, 15.00 Csipsz, 15.55 Aki büjt, aki nem, 16.20 Remington Steele, 17.10 Marienhof, 17.40 Csupa-csupa élet, 18.05 Az Acapulco-öböl, 18.30 Szerencsekerék, 19.30 Gazdagok és szépek, 19.55 Kifutó, 21.40 Mindent vagy semmit!, 22.00 Jó estét, Magyarországi!, 23.00 Szolid motorosok (amer.)

RTL KLUB

8.30 Candy, Candy, 8.55 Randevű Edittel, 9.55 Klipklub, 10.15 Borostyán, 11.05 Sweet Valley, 11.25 Dragon Ball, 11.50 A pálya ördöge, 12.15 Sliders, 14.00 Borostyán, 14.55 Rajzfilmklub, 16.15 Sweet Valley, 16.40 Sliders, 17.30 100-ból egy, 18.05 Falcon Crest, 19.30 Fókusz, 20.00 Jobb ma egy zsarú, mint holnap kettő (amer.), 22.00 Gyilkos sorok (brit), 23.00 Mentőangyalok (amer.)

Duna Tv

8.00 Képes krónika, 10.35 Boszorkányt vettem feleségül (amer.), 13.20 Anna, 15.05 Fehér éjszakák, 16.15 Kamera hátszákban, 16.45 A jólét alapjai, 17.05 Az óceán lánya, 17.30 Mese, 18.20 Bolondok doktora (olasz), 20.35 Esti kérdés, 21.35 Keserű aratás (német), 23.40 Menyegző (lengyel)

Pozsony 1

14.25 Tévébingó, 15.00 Saját szavaimmal, 15.55 Mehettek, 16.10 Atapana, 16.30 Azok a gyerekek nem is olyan rosszak, 18.05 Tévékaleidoszkóp, 18.40 Vételkedő, 19.00 Esti mese, 20.00 A Pacsmag család szelleme, 20.40 Benny Hill-show, 21.10 A gátlások nélküli férfi (német), 22.45 Szabadésés

Pozsony 2

16.35 A téli napforduló előtt, 17.10 Jégkorong, 17.40 Stoptime, 17.55 Régió, 18.25 Esti mese, 18.35 Edera, 19.30 Híradó, 20.00 A Guldenburgok öröksége, 20.45 Tévékaleidoszkóp, 21.30 Híradó, 22.10 Póker-vételkedő, 22.25 Divatmagazin, 22.50 Pozsonyi jazznapok

Markíza TV

9.00 Sherlock Holmes kalandjai, 10.00 Nagy út (franc.), 12.00 Tűz, 13.00 Anna a Zöld házból, 13.30 Tarzan, 14.00 A nyakék (cseh), 15.00 Rokonok, 15.30 Afrika ege alatt, 16.00 FAYN, 17.00 Üdvözlök otthon!, 18.00 Beverly Hills, 90210, 19.30 M.A.S.H., 20.00 Nevetséges dolgok, 20.35 A pőné (amer.), 22.50 Vészhelyzet, 0.05 Homokszem (német)

Bécs 1

6.10 Confetti-tévé, 10.45 Sport, 11.50 Confetti-tévé, 14.50 Quinn doktor, 15.40 Knight Rider, 16.25 Baywatch, 18.30 Roseanne, 19.00 Barátok, 20.00 Sport, 20.15 A láthatatlan férfi (amer.), 22.05 A gyilkoláshoz való jog (brit), 0.15 Ismétlések

Bécs 2

9.05 Ismétlések, 13.10 Sorozatok, 16.00 Schiejk, 17.05 Isten hozta Ausztriában!, 19.00 Ausztria ma, 20.15 Az Öreg, 21.15 Az első csendes éj, 22.40 Modern idők, 23.10 A beteg nővérek

A Szlovák Rádió magyar adása

14.10 A tegnap slágereiből, 14.30 Kőlyökvilág, 15.05 Pavilon

Fejezetek a Jókai Egyesület történetéből

Ahol a kultúra bölcsője ringott...

(Folytatás az előző számból)

Ezen a közgyűlésen Alapy Gyula dr. könyvtárigazgató magvas tanulmány keretében emlékezett meg Kultsár Istvánról, az első magyar nyelvű pesti újság vezetője, aki a nevével elnevezett értékes könyvtár megalapítójáról. Az előadó „Kultsár István és könyvtára” c. művében ismertette a jeles kultúrbarátot, aki áldozatos nagylelkűséggel munkálkodott a magyar közművelődés előbbvitelén. Kultsár István adta ki Szombathelyen Mikes Kelemen leveleit a XVIII. század végén, ő dolgozta át Gebhardi után Magyarország történetét, a magyar nemzeti lélek megteremtésére 1806-ban megalapította a „Hazai Tudósítások” című magyar lapot, melyben a magyar nyelv kicsiszolásának lett előfutára. E lap körül csoportosultak a pesti írók, akiket mindenben szívesen támogatott. Megalakította a pesti írói kört, pályadíjakat tűzött ki, s nemes szívvel vette pártfogásába a magyar nemzeti színészetet akkor, amikor az a legválságosabb idejét élte. Lapját rövid ideig Kölcsey is szerkesztette, Vörösmartyt álláshoz juttatta s a kezdő írók munkáit saját költségén adta ki. Tevékenyen részt vett a Magyar Tudományos Akadémia megalapításának szervező munkájában, amikor 1827.

március 30-án váratlanul elhunyt. Halála előtt pár hónappal 5000 kötetet számláló könyvtárát Komárom megyének ajánlotta fel, melytől elfogadta s ezzel Magyarország egyik értékes könyvtárának vált tulajdonosává.

A Kultsár-könyvtár a szabadságharcig a vármegye rendes kezelésében állott, a Bach-korszakban sok hányattatáson ment keresztül. Majd Nyulassy Antal bencés igazgatótanár újra rendbe szedte. 1885-ben a megyei levéltárba került, ahonnan 1914-ben szállították át a Jókai Egyesület Kultúrházába, ahol azóta is őrzik. A könyvtár tudományos alapon Alapy Gyula dr. könyvtárigazgató rendezte és róla katalógust állított össze. A Kultsár-könyvtár képezi a magvát a Jókai Egyesület több tízezer kötetre rúgó könyvtárának. A könyvtár történetét az előadó írta meg s e művet a Kultsár centenáriumi évében adta ki az egyesület. A szakszerűen megírt tanulmányért Zsindely Ferenc elnök mondott a kiváló előadónak köszönetet.

Az 1927. évben május 22-én tartott rendkívüli közgyűlésen módosította az egyesület alapszabályait a teljhatalmú miniszterium által követelt módon. Az elterjedt módosítások kiterjedtek az alapszabályok III. 5. A pontjára (A

közművelődési tevékenység), III. 5. B pontjára (Múzeális tevékenység), melyben kimondták, hogy a múzeum felett a főfelügyeletet a szlovenszkoji műemlékvédő álmami referátus gyakorolja s hogy az ásatásokat csakis olyan szakember végezheti, akinek a műemlékvédelmi referátus közreműködésével az iskolaügyi minisztériumtól szerzett kifejezett engedély van. A 21., 22. s a 40. paragrafusok módosításában a tisztikar szó helyébe a „funkcionáriusai” szót, az igazgatótanács szó helyébe pedig az „elnökség” szót iktatták, végül a 38. paragrafus A3. pontjához a következő módosítást vették fel az alapszabályokba:

„Társadalmi úton minden lehető elkövet a Jókai emlék ügyében. A szoboralap javára előadásokat, felolvasásokat és gyűjtéseket rendez.” (Művészeti osztály, a Szépművészeti osztály).

Az ekként módosított alapszabályokat felterjesztették a belügyminisztérium pozsonyi osztályához, mely azokat 21.879/5. ai. 1928. számú tudomásul vette.

Az egyesület könyvtárának vezetésében változás állott be ebben az évben. A könyvtár kezelését Alapy Gyula dr. könyvtárigazgató és Baranyay József dr. könyvtáros végezte.

(Folytatása következik)

Olvasta már?

Mindazok számára, akik érdeklődnek az állatvilág és a bennünket körülvevő természet iránt, bizonyára nem cseng ismeretlenül **Gerald Durrell** neve. Az angol író és zoológus számára meghatározó élményt jelentett, hogy ifjúságában családjával hosszabb ideig Korfu szigetén élt. Itt ragadta meg először a földközi-tengeri táj varázsa, itt ébredt benne egész életre szóló szenvedélyes érdeklődés a zoológia iránt. Bár nem lett ter-

mészettudós, de írásaiban szencsésen ötvöződik a népszerűsítő ismeretterjesztés, a kalandos útleírás és a szakértelem. Számos expedíciót vezetett. Utazásairól szóló könyvei közül legismertebbek az új-zélandi, ausztráliai és malaysiai expedícióiról készültek. Nevéhez fűződik egy állatkert létrehozása Jerseyben. Művei tanúsága szerint alaposan ismeri és szenvedélyesen szereti az állatokat. Éles megfigyelőképességgel, kiegyensúlyozott derűvel, szórakoztató stílusban, kedvtelésből megírt könyvei maguk is kedvtelésre valók. Legnagyobb sikerét a közelmúltban újra megjelent **Családom és egyéb állatfajták**, és a kiegészítésként is felfogható **Madarak, állatok és rokonok** című műveivel aratta. Ezek tulajdonképpen lazán összefüggő, rövidebb-hosszabb történetek füzerei, s bennük a maga gyermeki szemével látta a napsütötte görög sziget dús díszletei között, idilli békében, távol a világ zajától, Korfun töltött varázslatos éveket, a hóbotos családot, a sziget lakóit és természetesen az állatokat, gekkóktól skorpióig. Megismerhetjük a kedvesen bolondos családot, a gondos és gondterhelt mamát, az örökké elégedetlen Larryt, a fegyverek szakértőjét Lesliet, és a szerelmes természetű Margot, végül pedig magát Gerryt, minden rendű és rangú állat fáradhatatlan pártfogóját.

-nkzs-

Lapok egy kisváros múltjából

A kisváros a Ferdinándok és Lipótok uralma alatt

(Folytatás az előző számból)

A szegény üldözött város keservesen panaszkolta el sérelmeit, melyeknek se hossza, se vége nem volt. Úgy a magyar kamara, mint az udvari kancellária védelmébe vette a várost s fölírta az uralkodóhoz, kímélve az égbekiáltó sérelmek megszüntetését. A haditanács, melynek Hoffkirchen is tagja volt, szintén írt őfelségének, de Hoffkirchen mellett. Maga Hoffkirchen is több ízben írt az uralkodónak, kifejtve, mennyire hátrányos őfelsége érdekeire a komáromiak magatartása. Megírta Hoffkirchen azt is, hogy a magyar kamara, Komárom megye és a magyar kancellária hamisan informálta őfelségét!

A magyar kancellária 1669. december 11-én újra írt őfelségének s újra felsorolta Hoffkirchen gazdaságait. Ezt cselekedte a magyar kamara is és kérve kérte őfelségét, könyörüljön a szerencsétlen komáromi polgárokon, akiket Hoffkirchen büntet, veret és tömlöcöztet. Már számosan elhagyták a várost és a törökök közé költöztek, mert nem bírták az ő zsarnokságát elviselni. Néhány nap előtt a szegény város teljesen leégett és hamuvá lett. Tehát nagyon rászorul őfelsége védelmére.

Hoffkirchen, jól tudván, hogy a haditanács teljesen az ő részén van, őt kérte meg, hogy informálja őfelségét. Én — írja Hoffkirchen — nem nemesekkel vizálgodom, hanem a városi bíróval, a tanáccsal és a kálvinista polgárokkal. Azt hirdetik ezek, hogy Zichy István az ő részükön van s el-

lenem kardoskodik. Ez igaz is, de a magyar kancelláriát hamisan informálta. Amit pedig a magyar kamara terjesztett fel, az őfelsége ellen van. Nem tudom, a nemesek közül elzárattam-e valakit, de az bizonyos, hogy a rebellis polgárokat fogva tartom a várban. Ez szükséges volt, mert különben még több kellemetlenséget okoznak.

A kormányzések és a város sürgetésére az uralkodó rendeletben meghagyta Hoffkirchennek, hogy a várost jogaiban ne háborgassa.

Hogy minő eredménye volt e rendeletnek, azt Komárom városa megírta a királynak. A város fölterjesztését Nádasdy Ferenc gróf meleg ajánlással látta el. „Hoffkirchen — írja a város — nem engedelmeskedik a királyi rendeletnek, sőt egymásra halmozza a jogtalanságokat. Bíránkat nemcsak letette, hanem most is fogva tartja.”

A magyar kamara 1669. december 4-én az udvari kamarát kérte meg a közvetítésre. „Ha — írja — Hoffkirchen nem hagy föl az elkeseredett lelkek további zaklatásával, a lakosok a töröknek fognak meghódolni s így ez a hely sok jó harcosát veszti el, akik ellensége támadáskor a hazáért harcolni készek.”

Valamivel később a magyar kamara újra írt a szegény város érdekében és egy bizottság kiküldését ajánlotta. „Hoffkirchen Komárom bíráját — írja a kamara — Hattyú Istvánt, aki katolikus vallású, derék és tanult ember, elmozdította s a kálvinista vallású Orbonác Pétert igyekszik helyébe tenni.

(Folytatása következik)

Szeressétek az állatokat; az Isten megadta nekik a gondolkodás csíráját és a zavartalan örömet.

(Dosztojevszkij)

Köszönetnyilvánítás

Fájdalomtól megtört szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, ismerősöknek, a volt kollégáknak, s mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjára a szeretett férjet, édesapát és nagyapát,

**Bátora Ervin
őrnagyot,**

aki hosszú, türelemmel viselt szenvedés után, életének 51. évében távozott szerettei köréből. Köszönjük a virágadományokat és részvétnyilvánításokat, amelyekkel mély fájdalomunkat enyhíteni igyekezték.

A gyászoló család



MEGEMLEKEZÉSEK

December 8-án múlt két éve, hogy örökre elhagyott minket a drága fiú és testvér, Szecsódi László.

Akik ismerték és szerették, szenteljenek feledhetetlen emlékének egy néma pillanatot ezen a szomorú évfordulón.

Szülei és testvére



Fájó szívvel emlékezünk halálának első évfordulóján a drága férjre és édesapára,

**Mezei Zoltánra
(Komárom).**

Emlékét őrző felesége és családja



Fájó szívvel és könnyes szemmel emlékezünk a drága férjre, édesapára, apósra és nagyapára,

**Péli Gyulára
(Marcelháza),**

aki 1981. december 16-án távozott szerettei köréből. Szeretét és jószágát örökké szívünkben őrizzük.

A gyászoló család



Óriási választékkal várjuk Önöket! Nálunk mindenféle ruhaneműt megtalál 2 - 14 éves gyermeke részére.

Ne hagyja a karácsonyi vásárlást az utolsó pillanatra!

VIKI GYERMEKDVAT

Dél-Komárom, Igmándi u. 26
(a szemafor előtt 50 m-re az utca bal oldalán)

GARDENIA MÁRKABOJT

Dél-Komárom, Arany J. u. 75. * Tel./fax: 003634/342 277

Függönyök, terítők, drapériák, karnisok és tartozékok

gazdag választékával várjuk vásárlóinkat!

Nyitvatartás:
hétfőtől péntekig
9,30-tól 17,30-ig
szombaton
9-től 13 óráig

A Duna áruháztól 200 m-re a Győr felé vezető úton

Függönyök készre varrása a helyszínen!

Apróhirdetés

- **Redőnyök** most megrendelhetők kedvezményes áron. Cím: ERGOLEX, telefon: 0819/96 425.
- **Egytételi befektetési lehetőség kínálunk**, garantált, adómentes nyereséggel. Telefonszám: 0819/942 273.
- **Munkalehetőséget kínálunk** pénzügyi területen. Telefonszám: 0819/942 273.
- **Kérje téli katalógusunkat!** CONTOUR, Komárom, Megyeház utca 14!
- **Autóülések generáljavítását vállalom.** Telefonszám: 0819/942 902.
- **Gútnan eladó** 2-szobás családi ház 5-áras kerttel. Érdeklődni lehet a 0819/700 885-ös, ill. a 701 987-es telefonszámon.
- **Eladó** MZ 150-es motorkerékpár. Telefonszám: 0819/703 415.
- **Karácsonyra előjegyezhető** dalmata és amerikai cocker-spanyiel kölyökkutyák. Telefonszám: 0819/97 114.
- **Eladó** emeletes hétvégi téglaház Gútnán (350 000 Sk), a csörgői üdülőtelepen, a halastó mellett. Telefonszám: 0819/720 412 (este).
- **Hízódíszó eladó.** Telefonszám: 0819/942 678.
- **Eladó** új olasz fürdőkád, WC csésze, bidé, továbbá használt rekamié, fehér és fa színű gyermekágy, 3-kombinációs babakocsi, hálós bébiketrec, lábszák. Telefonszám: 0819/942 118 (18 óra után).
- **Arcsőkkenés a rolósoknál!** Rolók, redőnyök, szalagfüggönyök új áron. Telefonszám: 0819/942 128.
- **Eladó** kitűnő állapotban lévő faragott ebédlőbútor. Telefonszám: 0818/31 94 (19 óra után).
- **Predám** 2-izbový byt v Komárne, v centre mesta, s 3 balkónmi a telefónom. Cena dohodou. Telefón: 0819/700 885, 701 987.
- **Eladó** kerji kistraktor Briggs motorral, 190 cm³, 2 sebesség, 1 m széles rotovátor, 2 kerék, krumpliciszántó és töltő, sorhúzó, sarab, jótállás alatt. Irányár 19 000 korona. Telefonszám: 0819/942 578.
- **Eladó** 6 ha szántóföld Bogyarét hátrában. Telefonszám: 0819/96 438.
- **Eladó** 3-tengelyes BSSV22.16 pótkocsi, gy. év 1990 (145 000 Sk-ért), IFA L 60 - kijelentett, működőképes teherkocsi alkatrésznek is (65 000 Sk), 60 kW-os áramfejlesztő 148-as motorral, a motor külön is elvihető (30 000 Sk), 12 kW-os áramfejlesztő 2 hengeres léghűtéses Slávia motorral, külön a motor is lehetséges (28 000 Sk), PKD 12 kompresszor 148-as motorral, 150 munkaórával (85 000 Sk), Polytex csomagológép (13 600 Sk), szárítókemence (7 500 Sk), kétkerekű maringotka (lakókocsi) 8 000 Sk, 8 000 literes fekáli (traktor után) szivattyú nélkül (16 000 Sk), új pótkocsi- és traktorgumik 14.5-18 ZS4 (3 500 Sk/db), 12.4/11-32 (3 000 Sk/db), MTV 5 8600 t teherautó, 1987.10.1.-ig érvényes STK-val 43 000 Sk-ért, esetleg bérbeadás lehetséges megegyezés szerint. Az árak AFA nélkül értendők. Telefonszám: 0905 320 497, este 0819/941 859, 0903 428 784.
- **Eladó** örölt csípős paprika. Telefonszám: 0819/941 542 (18 és 20 óra között).
- **Eladó** búza. Telefonszám: 0819/941 542 (18 és 20 óra között).
- **Eladó** háromhónapos, barna nőtény doberman. Cím: Persei Jenő, Kostolná 118, 946 35 Búcs.
- **Predám** spoločenského, maltézskeho psika, čistokrvného, bez PP, zaocokovaného, odčerveného. Cena podľa dohody. Telefón: 0819/740 181, kl. 21 93, alebo 0819/720 175.
- **Eladó** BELORUS pianino. Telefonszám: 0905646388.
- **Eladó** házisertés és választott kismalacok. Telefonszám: 0818/84 42.
- **Eladó** 120 kg-os házisertés. Telefonszám: 703 356.
- **Eladó** kb. 150 kg-os vágósertés. Telefonszám: 0819/941 055, cím: Gúta, Krajná 27.
- **Eladó** működő újságosbódé Komáromban. Telefonszám: 0819/720 412 (este).
- **Eladó** faszánkó. Telefonszám: 0819/726 280.
- **Eladó** Csallóközarányoson 3-szobás szövetkezetű lakás fűtött garázzsal, 2 balkonnal, melléképülettel. Ára 450 000 korona. Telefonszám: 0819/93 287.
- **Eladó** szódakészítő palackkal, órával együtt. Telefonszám: 942 705. Cím: Mierová 106., Gúta.
- **Kőművesmunkák, csempézés, villanyszerelés, laminát parketták, falmennyezetek, gipszkartonok.** Telefonszám: 0706/92 252.
- **Eladó** Komárom belvárosában 7. emeleti magántulajdonú garzon. Telefonszám: 730 645.
- **Eladó** a Szövetkezeti utcában (a pékséggel szemben) szoba-konyha, Bauring típusú lakás a 4. emeleten. Telefonszám: 730 645.
- **Eladó** háromszobás, magántulajdonú lakás az Eötvös utcai Postabank mellett. Telefonszám: 730 645.
- **Eladó** 180 l-es, 4-fiókos mélyhűtő. Telefonszám: 0819/942 343.
- **Pulykák és házikolbász eladó.** Cím: Bogyarét 84.
- **Eladó** új 52-es női irhabunda. Telefonszám: 0819/941 268.
- **Eladó** nagyobb mennyiségű búza, árpa, kukorica. Cím: Dunaradvány 21, telefonszám: 987 483.
- **Festést és mázolászt vállalok** nagyobb épületekben is, valamint kazettás mennyezet és gipszkarton szerelését (200 Sk/m² festéssel együtt). Telefonszám: 0819/711 158.
- **Eladó** két éves, fekete németjuhász-kutya, 500 koronáért. Telefonszám: 0709/923 807.
- **Eladók törzskönyvezett fehér, magyar pulikölykök.** Telefonszám: 0819/700 150, 0905320301.
- **Garázst bérelnek** Gútnán. Telefonszám: 942 523.
- **Eladó** két jó állapotban levő váhlenda és két fotel. Információk a következő címen: Komárom, Dunarajpart 26/7

Új! **H - KOPÍR**
Nyomatvány-, papír- és írószertbolt

- * iskolai felszerelések
- * iroda- és írószerek
- * nyomatványok, fax- és fénymásoló papírok

Kedvező árakkal, gazdag áruválogatással várjuk kedves vásárlóinkat!

Üzletünk Dél-Komáromban a Kalmárköz bejáratától 100 m-re (balra) található

- * számlológépek
- * kerámia tollak, golyós tollkészletek
- * füzetartó trendek
- * névkártyás telefonregisztrátork
- * karácsonyi ajándékcsoomagoló

AKCIO!

GRATULÁLUNK

Névnapjukon szeretettel
köszöntjük

december 13-án Luca
december 14-én Szilárd
december 15-én Valér
december 16-án Etelka
december 17-én Lázár
december 18-án Augustza
december 19-én Viola
nevű kedves olvasóinkat, valamint mindazokat, akik ezen a héten ünneplik születésnapjukat.

ÚJSZÜLÖTTEK

A komáromi kórházban születettek: a komáromi Pípper Attila, Sádecký Simon, Dobrovodský Viktor, Kacz Evelyn, Salát Cynthia, Lohyňa László Miklós, Tóth Krisztina, Král István és Gál Attila, a zsemlekesi Stanko Krisztián, a megyercsi Červenák Károly, a madari Papp Lajos, a csallóközarányosi Kovács Samanta, a naszvadi Lakatos Samanta és Kovács Laura, az úgyallai Rigó Sándor, a marcelházai Kecskés Ádám és Szoly Cynthia.

HALÁLOZÁS

Az elmúlt napokban örökre távoztak sorainkból: a köbölküti Szaller Mária (75 éves), a berencsi Kónya Katalin (78 éves), a nemesócsai Járík Viola (53 éves), az izsai Németh Irén (65 éves), az ekeli Kuchár Szilveszter (79 éves), a komáromi Kertész Mária (31 éves), Adamek Zoltán (47 éves), Óvári Ferenc (75 éves), Molnár Ferenc (75 éves) és Ács Irén (74 éves).

Emléküket megőrizük!

Gépkocsijának
téli szervizelését,
STK-ra való felkészítését
BÍZZA RÁNK!
AUTOSERVIS

METAL
Komárom
T. sz.: 731 777
090544 7770

Dél-Komáromban
a Thermál fürdővel
szemben minőségi

ÚJBOROK

kaphatók üvegben
vagy kannában

Ezerjő 74 Ft/l
Olasz rizling 70 Ft/l
Muskotály 80 Ft/l
Kékfrankos 83 Ft/l

Nyitva:

minden nap
8-tól 20 óráig

ASZTALITENISZ

Az utóbbi évek legeredményesebb járási asztalitenisz-szakosztálya az Őrsújfalusi Dinamó. A mindig áldozatkész és fáradhatatlan Ibolya László játékos-szakvezető-edző nagy feladat elé állította az Őrsújfalusiakat, amit teljesítettek. Az 1996/97-es évi bajnokságban első lettek a II. ligában. Az ösztől már elsőosztályú férfi felnőtt csapat van Őrsújfalun. A 12 csapatos első ligában idáig kilenc fordulót bonyolítottak le.

Az újonc Őrsújfalusiak legutóbb Čadca ellen győztek 13:5 arányban

és így négy győzelemmel, egy döntetlen eredménnyel és négy vereséggel jelenleg a 6. helyet foglalják el a táblázaton.

RÖPLABDA

Komárom – Nové Mesto A 2:3 és 0:3 a női II. liga 16. fordulójában.

Komárom – Pozsonyi Patrónka 0:3 és 1:3 a férfi II. liga 14. fordulójában.

KOSÁRLABDA

Nyitra – Komárom 73:67 (29:23) a férfi II. liga 12. fordulójában.

ATLÉTIKA

December 6-án Machulicén (Aranyosmarót mellett) 14. alkalommal rajtolt a 20-kilométeres útközötti futóverseny. A verseny abszolút győztese Faško Pavol (Podbrezová) 1:04:30 órai idővel. A nők mezőnyében Balošáková Anna (ŠKP Čadca) végzett az első helyen 1:19:36 idővel.

A komáromi futók helyezése: 8. Vrábel Milan (Imely) 1:13:40, 9. Košec Emil (MK Komárom) 1:13:58, 22. Kolárovsky Michal (MK Komárom) 1:22:09, 5. Rusnáková Margita (ZŠ Dulovce) 1:45:05. A veterán Tuška Ján (MK Komárom) 1:45:47 órai idővel futotta le a távot. -tj-

KÖSZÖNTŐK

December 12-én ünnepli 50. születésnapját
Csollár Petronella
szül. **Mrella**
Karván.

E szép ünnep alkalmából szívből gratulál neki a Polgár család Gütáról.

December 10-én ünnepli 60. születésnapját a drága feleség,
édesanya, anyós és nagymama,
Nagy Terézia
Gútán.

E szép ünnepnap alkalmából szívből gratulálunk, sok jó erőt, egészséget és még nagyon hosszan tartó boldog életet kívánunk neki.

Férje Simi, 3 lánya, 3 fia, 2 menyje, 3 veje és 7 unokája, akik közül a kis Márkocska nagyon sok-sok puszit küld a drága Teri mamának.

JÁTÉK * SPORT * AJÁNDÉK

KOLOCSICS

Komárom
Ferencsek utcája 6.
(a volt húsüzem mellett)

nagy és kiskereskedelmi tevékenységgel bővítjük!

Karácsonyi akciónk:

Játékkiarusítás tombolával!

*** Az első díj hegyikerékpár ***

Őnt is várjuk üzletünkben!

VARGA SERVICE

tanácsadási, tájékoztatósi
szolgáltatásokat nyújt:

– nyugdíj és a szociális ügyek
intézésénél,
– adminisztrációs munkát vé-

gez (kérvényeket, javaslatokat, fel-
lebbezéseket, egyezségeket, szer-
ződéseket és egyéb beadványokat
készít az állami hivatalok címére).

Varga Péter

Komárom, Duna utca 4. sz.

Dunatáj

— magyar nyelvű regionális hetilap. Kiadja a **DANUBIUS**—
press kiadóvállalat. Főszerkesztő Morovič Lajos. Főszer-
kesztő—helyettes Németh István. Rovatvezető: N. Kulacs
Zsuzsa. Gazdasági ügyintéző: Csernava Mária. Szerkesztő-
ségünk és hirdetésfelvételünk címe: Dunatáj szerkesztőse-
ge, Széna tér 3., Postafiók 38, 945 01 Komárom (tel.: 0819/731
267). Hirdetőirodánk címe: Linda baby centrum, Győri utca 31., 946 03 Kolárovo. Telefon és
üzemeltető 0819/731267. Előfizetési díj egész évre 156 korona, félévre 78 korona. Előfizetéseket
elfogad minden lapkézbesítő és postahivatal. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk
vissza. Szedés és tördelés **DANUBIUS**-press. Nyomja a Keszegfalvai LLSA Nyomdaüzem. Ter-
regisztrációs szám: MK 190/90. Nemzetközi indexszám: 492 11.

LABDARÚGÁS

KFC játékos a legjobbak között

A nyitrai Hlas ľudu színes napilap sportrovatának szerkesztősége meghirdette az 1997/98. évi III. liga nyitrai csoportjának legjobb őszi csapatát: R. Jakubička (Tapolcsány), Guláš és Belák (Aranyosmarót), Šimkovič (Ěrsekújvár), Adamec (Vrbové), B. Ěuriš és S. Ěuriš (Myjava) R. Tóth (KFC), Franta (Párkány), Ježík (Tapolcsány) és Kobora (Galgóc).

KÉZILABDA

A női extraligában kilenc fordulót bonyolítottak le. A táblázat élén Vág-sellye és Nyitra áll öt ponttal megelőzve Besztercebányát. A hatodik helytől az utolsó nyolcadikig ötpon-tosak Csallóközarányos, Prešov és Nyárasd. A legközelebbi 10. forduló 1998. január tizedikén játszák.

Az év edzője

A szlovák kajak-kenu szövetség szakvezetői és a sportújságírók szavazatai alapján Pozsonyban kihirdették az 1997-es év legjobb versenyzőit, edzőit és versenybíráit.

Az év edzője a fenti sportágban a komáromi Soós Tibor építész-mérnök lett. -bd-

CSELGÁNC

„Sporttal a kábítószerek ellen” jelszó alatt került megrendezésre Galánta nemzetközi nagydíja, melyen szlovén, horvát, osztrák, magyar, cseh és szlovák csapatok több mint 500 versenyzője állt szőnyegre. A gútai versenyzők e színvonalas mezőnyben is megállták a helyüket, hiszen Zahorec Norbert a 44 kg-os és Trabalka Krisztián az 50 kg-os súlycsoportban aranyérmert szerzett. A dobogó második fokára Szabó Gábor, Csütörtöki Marián, Fúri Tamás és Szabó Attila állhatott, míg Fülöp Edit, Szabó Akos és Kiss Richárd a 3. helyen végzett.

A magyarországi Tokodaltáron zajlott le a Mikulás Kupa nemzetközi cselgáncsverseny osztrák, magyar és szlovák csapatok részvételével. A gútai versenyzők két aranyéremmel is büszkélkedhetnek, melyet az idősebb diákok kategóriájában (13-14 éves korosztály) szerzett meg Szabó Gábor a 45 kg-os és Benkóczy Marián az 53 kg-os súlycsoportban. **Tóth Krisztina**

FUTÓ- emlékverseny

1997. december 14-én, vasárnap 10.00 órakor a komáromi Holt-Vágon kerül megrendezésre elhunyt sportolóink: **Balatoni József, Eduard Urban, Egyed Gyula és Jindřich Tovariš** tiszteletére.

Mindenkit szeretettel várunk!